Lockington, Elliott (SPAC/PSPC)

From: Lockington, Elliott (SPAC/PSPC)

Sent October 26, 2020 11:26 AM

To: Laurel.Chester@gpc-cpr.gc.ca

Subject: FW: Printing for Presser

Attachments: Presser Remarks - Oct 26 PODIUM.docx

Sent from my Bell Samsung device over Canada's largest network.

-------- Original message---------

From: "fitz-morris, James (SPAC/PSPC)" <james.fitz-monis@canada.ca>

Date: 2020-10-26 7:07 a.m. (GMT-05:00)

To: "Lockington, Elliott (SPAC/PSPC)" <elliott.lockington@canada.ca>, "Roy, Cecely (SPAC/PSPC)"
<cecely.roy@canada.ca>

Cc: "Mullan-Boudreau, Caitlin (SPAC/PSPC)" <caitlin.mullan-boudreau@canada.ca>, "Singh, Nanki
(SPAC/PSPC)" <nanki.singh@canada.ca>, "O'Brien, Stevie (SPAC/PSPC)" <stevie.obrien@canada.ca>
Subject: RE: Imprimer pour la conférence de presse

Je ne sais pas qui va étre le premier a rencontrer la ministre ce matin, mais voici ses notes du conférencier avec les
changements demandés.

From: Lockington, Elliott (SPAC/PSPC)

Sent: October 25, 2020 9:13 PM

To: Roy, Cecely (SPAC/PSPC) <cecely.roy@canada.ca>

Cc: Mullan-Boudreau, Caitlin (SPAC/PSPC) <caitlin.mullan-boudreau@canada.ca>; fitz-morris, James (SPAC/PSPC)
<james.fitz-morris@canada.ca>; Singh, Nanki (SPAC/PSPC) <nanki.singh@canada.ca>; O'Brien, Stevie (SPAC/PSPC)
<stevie.obrien@canada.ca>

Subject: RE: Imprimer pour la conférence de presse

On n’a pas encore commencé a imprimer.

Sent from my Bell Samsung device over Canada's largest network.

-------- Original message---------

From: "Roy, Cecely (SPAC/PSPC)" <cecely.roy@canada.ca>

Date: 2020-10-25 9:10 p.m. (GMT-05:00)

To: "Lockington, Elliott (SPAC/PSPC)" <elliott.lockington@canada.ca>




Cc: "Mullan-Boudreau, Caitlin (SPAC/PSPC)" <caitlin.mullan-boudreau@canada.ca>, "fitz-morris, James
(SPAC/PSPC)" <j.ame s . fitz-morri s @canada. ¢ a>, "Singh, Nanki (SPAC/P SPC)" <nanki.singh@canada.ca>,
"O'Brien, Stevie (SPAC/PSPC)" <stevie.obrien@canada.ca>

Subject: RE: Imprimer pour la conférence de presse

Je me rends compte que ga n’inclut pas les commentaires de CME, VTF ou MNC — peut-on les ajouter avant de le remettre
a la MAA?

From: Roy, Cecely (SPAC/PSPC)

Sent: October 25, 2020 9:08 PM

To: Lockington, Elliott (SPAC/PSPC)_<elliott.lockington@canada.ca>

Cc: Mullan-Boudreau, Caitlin (SPAC/PSPC)_<caitlin.mullan-boudreau@canada.ca>; fitz-morris, James (SPAC/PSPC)
<iames.fitz-morris@canada.ca>; Singh, Nanki (SPAC/PSPC)_<nanki.singh@canada.ca>; O'Brien, Stevie (SPAC/PSPC)
<stevie.obrien@canada.ca>

Subject: Imprimer pour la conférence de presse

Document 1 de 2 de moi — citation des valideurs aux fins de référence

Cecely Roy

Press Secretary | Attachée de presse

Office of the Minister of Public Services and Procurement | Cabinet de la ministre des Services publics et de
I'Approvisionnement

343-549-7293
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